

Kategorija proizvoda: Laminati

Proizvođač: Kaindl

Laminat - Oak Wildlife - K2142 - Hrast - Klasa 32 - 8mm -

Cena: 1.176,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	m2
Primena:	Laminat kao moderna i elegantna podna obloga ima mnoge prednosti nad ostalim podovima pa stoga ima široku primenu kako u stambenim (dnevni boravak, spavaće sobe, kuhinja, predсобlje, trpezarija) tako i u poslovnom prostoru (škole, bolnice, vrtići, kancelarije, restorani, kafići, fiskulturne sale). Prilikom izbora laminatnih podloga potrebno je imati u vidu stepen eksploatacije prostora tj. da li se radi o stambenom ili poslovnom prostoru. Standard EN 685 je definisao dve grupe laminata. Laminati koji nose oznaku 23 i 31 su namenjeni isključivo za kućnu upotrebu, dok su laminati sa oznakom 32 i 33 pogodni za ugradnju u javnim prostorijama usled veće otpornosti na habanje.
Prednosti:	<ul style="list-style-type: none">• Laminat je gotova podna obloga i nema dodatne obrade;• Brzo i jednostavno se postavlja;• Jednostavan za održavanje;• Usklađenost cene i kvaliteta;• Laminat se odlikuje velikom postojanošću boja;• Otporan na udarce, habanje, grebanje, žar od cigarete;• Vek trajanja laminata od 20 do 30 godina;• Laminat je pogodan za postavljanje na instalacije podnog grejanja;• Laminati se vrlo jednostavno postavljaju takozvani klik-sistemi;• Završna obrada može biti gruba, a najnoviji modeli su fino lakirani;• Velika raznolikost dekora (boja) laminata - od imitacije drveta do dekora i boja koji se ne sreću u prirodi;• Laminat se održava i čisti lakše od tradicionalnog masivnog parketa;• Brza montaža Laminata - samo za nekoliko sati prostorija dobija završni izgled;• Laminat može da se montira preko svake tvrde podloge - betona, parketa, OSB i dr, a takođe i preko linoleuma ili tepiha.
Klasa otpornosti:	32/AC4
Debljina (mm):	8
Dimenzije (mm):	193 x 1383
Količina (m2/pakovanje):	2,700
Količina (kom/pakovanje):	10
Dezen:	Hrast
Seriya:	Classic Touch 8.0
Količina (m2/paleta):	113,40
Količina (paket/paleta):	42
Vrsta daske:	Standard
Dizajn:	1-Strip
Površina daske:	Antička tekstura
Sistem ugradnje:	Click - Clack
Karakteristike:	Mnoštvo različitih dezena sa specifičnim površinskim efektima doprineće da na najbolji način laminat uklopite u svoj enterijer, dok antistatički tretman laminata obezbeđuje udobnost i smanjuje rizik od pojave elektriciteta. Tvrdoća površine laminata sprečava raznošenje prašine i razmnožavanje bakterija. Jedinstvena tehnologija otpornosti na vlagu pojedine kolekcije laminata čini pogodnim i za postavljanje u vlažne prostorije. Klasifikacija po dugotrajnosti - ukazano je od proizvođača na etiketi na svakom pakovanju laminata, pokazuje debljinu i kvalitet laminata i daje preporuku za ugradnju. Pretežno su u ponudi sledeće klase laminata: Klasa 31, AC-3 – laminat, koji je dobro usklađen po parametru kvalitet-cena. Preporučuje se za kuću i drugim objektima gde su slabije opterećena područja. Proizvođač garantuje da se površinski sloj laminata u takvim prostorijama neće pohabati i promeniti za 10 god; Klasa 32, AC-4 – laminat boljeg kvaliteta koji izdržava veće opterećenje, preporučuje se kako za kuću, tako i za opterećenije javne prostorije. Proizvođač garantuje da se površinski sloj laminata neće pohabati i promeniti za 15 god.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: DOMIS ENTERIJERI DOO / Kaindl Flooring Zemlja Porekla: EU